v
24

@)

15
35

23
32

_46+2
T 64+2

46
64




ERNEERY

off o

E
o}

= 5 olA 7

ot

2.

Y7o

@ B2, B9 Fepssk 1 B

eyt

7} Qi




wEsbE 4 gl AL
AU
@® 36 @ 72 3)90 @ 108 ® 144
23 4 918 O HAFH5 Hj47t obd 45 StobEt,
2) 4 18
2 9
4 2} 18 9]

HrFHE  2x2x9 =136
19} 18 o] RaFulo] s
— 36, 72, 108, 144,

- U

T



J
m._m_o w_._ﬂ )
2 5
oF <
= ©
i J o
o| _Pﬁ ~
™ 1|
R o
S B o
i o <
= nH ~
o oA 4 s
ﬁo I i
X Mo FHo Ho o o NI
T = oE o4d 4 Ho o
o W oW W W i~
= oqT o o o o oy
™ v H O x H X = Ak
o e e o
T o o o of o “d 75
T R O N
iy of o I (1 3 o T
X s ok U o o &
rE o e e@ o T



et
O Eurltie E4E
gy,

H

SH

)

™

Tod

ol

© Bmeb Eapo) [ | Uhew slerRast gy,

jang
Ho




o
H
1o

— Ol.m

©O| Ut oo

o ® o o e

N7 N7 N NN

o

|—\|O1

QU DN W= | o Ot DN

Ao

l\')l»—l
N O

[¢]

—_

)
pl
i

3.9
L7

)=

3X7 5x4
A7 Tx4

)=

21 20
28° 28

)




© ® @ ® O

(
(
(
(
(

T o]~

[\V]

51
6" 9

D TTW N

&[~

) -
)~
)-
)-
)=

11
16
3

3

2

3

21

7

15
4

45 42
54" 54

)

28 3
48" 48
10
1—, 3

(135
35
2_9
( 42
21 50
757 75

)

v
15
8
12

)

)
)

7
9

5) =

Hhx3 TxX2
6x3 9x2

)=

15 14
187 18

)




o 5 % 9 A HE AL ol AA ZoAe

2 4 14 20 198
@; o; O 93 Yy
2 22 1

®E_12—2_6

4 4 =2 2

®6_6+2_§

14 14 =7 2

®ﬁ 21 =7 §

20 20 =10 2

@%_30+10_§

198 198 =99 2

@__ _

207 29799 3




1 1x125 125
S = — 2 _0.125 0|28
3 “8x125 ~ 1000~ *12 !

HERE 100022 TAA A2 VePdU T}




10.

ERE 100°] HES THE 4 e 4 o F ol

3 @ ® 8 @ 30

H27F100°] =W 100 9] o457} = ojoF gt




44068 7|oHES2 vt A e




J

o

Y7k

=

<

=]

n

g
ni-

n

jald
1S




13. tYae AAtstA L.

2 1
6=+ 7
5) * 6

19 17 39 23
® 10% @13% ® 9E @ 15% ® 13ﬁ

) 17
65 +7— 6%—%7% 13%




14.

&8 AL

2 15

23 23 23 17
T— 8— 15— 15—
© 36 @ 36 @ 36 @ 45

15 15 23
79+8% 7—+8% 15%




15. sé -4158 o] ARS o of, REELE oJuti sHe Zlo] AT

714 2

@D 6 @ 12 ® 18 @®)36 ® 72

12 ¢} 18 9] | AFuj¢2 FEolo] Al4bst= Aol 7MY 7haet
Uth 52x3%x2x3=236




